



REPUBLIKA HRVATSKA  
VUKOVARSKO – SRIJEMSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA BABINA GREDA  
JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL

ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI

KLASA: 363-01/22-01/33  
UR.BROJ: 2196-7-03-22-1  
Babina Greda, 17. ožujka 2023.

### IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

#### PRIJEDLOG ZA POVEĆANJEM CIJENE PRUŽANJA DIMNJAČARSKIH USLUGA NA PODRUČJU OPĆINE BABINA GREDA

Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu i provedbu savjetovanja	Općina Babina Greda, Jedinostveni upravni odjel (JUO)	
Svrha dokumenata	Cilj i svrha internetskog savjetovanja bila je prikupiti prijedloge vezano za prijedlog povećanja cijene pružanja dimnjačarskih usluga na području Općine Babina Greda	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?	U postupak savjetovanja sa javnošću vezano za prijedlog povećanja cijene pružanja dimnjačarskih usluga na području Općine Babina Greda bili su uključene sve zainteresirane osobe	
Je li nacrt bio objavljen na internetskih stranicama ili na drugi odgovarajući način?	Internetske stranice tijela nadležnog za izradu nacrtu	<a href="http://www.babinagreda.hr">www.babinagreda.hr</a>
	Neke druge internetske stranice	N/P.
	Neki drugi odgovarajući način	N/P.
Vrijeme trajanja savjetovanja	Savjetovanje je trajalo od 14.02.2023. do 16.03.2023. godine	
Obrazloženje za savjetovanja koja traju kraće od 30 dana	/	

Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Tijekom internetskog savjetovanja nije zaprimljena niti jedna sugestija, prijedlog ili komentar.	
<b>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI</b>		
Razlozi neprihvatanja pojedinih primjedbi zainteresirane javnosti na određene odredbe nacrtu akta ili drugog dokumenta	/	
Troškovi provedenog savjetovanja	Nema troškova savjetovanja	
Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?	Ime i prezime:	Datum:
	Tomislav Kopic, mag. admin. publ.	17. ožujka 2023. godine

Ime dokumenta	Cilj svrha internetskog savjetovanja bila je prikupiti prijedloge vezano za prijedlog povećanja cijene pružanja dimnjačarskih usluga na području Općine Basina drevca	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?	U postupak izrade nacrtu uključeni su svi zainteresirani građani Općine Basina drevca	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	Internetske stranice općine	N/P.
	Neke druge internetske stranice	N/P.
	Neke drugi odgovarajući način	N/P.
Vrijeme trajanja savjetovanja	Savjetovanje je trajalo od 14.02.2023. do 15.03.2023. godine	
Carazloženje za savjetovanja koje traju kraće od 30 dana	/	



1. PROČELNIK JUO:  
Tomislav Kopic, mag. admin. publ.